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Máte doma dítě školou povinné, které se rozhoduje, jakou si má zvolit střední školu? Pak
určitě zbystřete. S podporou Karlovarského kraje se během měsíce října uskuteční tři
výstavy středních škol s názvem „Kam po ZŠ“. První proběhne již příští týden ve čtvrtek 10.
října na Integrované střední škole Cheb. Na další se můžete těšit 17. října, kdy akci bude
hostit Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov. Poslední zastávkou série
výstav bude Střední průmyslová škola Ostrov, která zájemce o navazující studium přivítá
24. října.

„Jedná se o tradiční akci, která se letos koná již pojedenácté. Karlovarský kraj přispívá každé
pořádající škole částkou 110 až 120 tisíc korun. Z těchto prostředků škola mimo jiné zajišťuje
bezplatný svoz žáků ze základních škol na výstavu. Akce je ale určena široké veřejnosti, takže vítán
je zde opravdu každý, kdo se chce seznámit s pestrou nabídkou středního školství v regionu. Věřím
tedy, že stejně jako v minulých letech pomůžeme žákům a jejich rodičům s tak náročným
rozhodnutím, jako je výběr navazujícího studia,“ upřesnil radní pro oblast vzdělávání, školství,
mládeže, tělovýchovy a sportu Jindřich Čermák.

Na jednotlivých výstavách se bude prezentovat v průměru 15 až 20 středních škol. Ty zájemcům
představí, jaké obory vzdělání nabízí a jaké možnosti uplatnění mají jejich absolventi. Chybět
nebudou praktické ukázky odborných činností, jako je 3D tisk, měření tlaku, práce se dřevem,
chemické pokusy a jiné. U některých škol se na prezentaci budou podílet i místní firmy, se kterými
školy spolupracují a probíhají u nich odborné praxe. Za přítomnosti zástupců Úřadu práce si dokonce
žáci budou moci ověřit, jaké mají předpoklady ke studiu a jaká by mohla být jejich profesní orientace.
Mají tak jedinečnou příležitost ujistit se, že je vybraná škola pro ně tou správnou volbou. Bližší
informace o akci hledejte na webu nebo facebooku jednotlivých pořadatelských škol.
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